



Руководитель следственного отдела по городу Пятигорск СУ СК России по Ставропольскому краю принял участие в совместном приеме граждан с членами юридической клиники «Кристалль» ИСТИД (филиала) СКФУ в городе Пятигорске



Руководитель следственного отдела по городу Пятигорск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Парфейников принял участие в совместном приеме граждан с членами юридической клиники «Кристалль».

Главными целями деятельности юридической клиники является оказание бесплатной юридической помощи социально-незащищенным категориям граждан и формирование у студентов навыков оказания юридической помощи.

Студенты ИСТИД (филиала) СКФУ в городе Пятигорске, являющиеся членами клиники, на практике применяют полученные ими теоретические знания.

В ходе совместного приема руководитель следственного отдела СУ СК России по Ставропольскому краю И. Парфейников принял двух граждан. Одного – по вопросу бытового конфликта с соседями, другого – о проверке законности действий сотрудников банка. Граждане получили развернутые разъяснения, а студенты помогли им составить письменные



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

обращения в соответствующие ведомства.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1261737>